



EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTERIUMA

Az emberi erőforrások minisztere

10/2021. (...V.06...) számú

egyedi utasítása a rehabilitációs ellátások és az elektív beavatkozások újraindításáról

valamennyi aktív fekvőbeteg-ellátást nyújtó egészségügyi intézmény vezetője és az Országos Mentőszolgálat vezetője részére

Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére a Kormány a 478/2020. (XI. 3) határozattal veszélyhelyzetet hirdetett ki. A kedvező járványügyi helyzet alakulásával lehetővé válik a rehabilitációs ellátások és elektív beavatkozások újraindítása a következők szerint:

A rehabilitációs ellátások és elektív beavatkozások újraindításának ütemezése és feltételei:

A COVID-19 járvány alakulása lehetővé teszi a rehabilitációs ellátások és elektív beavatkozások újraindítását. A rehabilitációs ellátások és elektív beavatkozások kizárólag az ellátás rugalmas tervezésével indíthatók újra. Emellett minden, a COVID-19 fertőzött, vagy fertőzés-gyanús betegellátásban eddig résztvevő egészségügyi intézménynek a COVID-19 fertőzött, vagy fertőzés-gyanús betegek ellátását változatlanul biztosítani kell, jól elkülönítve a COVID-19 járvánnyal nem érintett betegektől, a COVID-os betegek és a rehabilitációs ellátások valamint az elektív beavatkozásokban részesülő betegek részére a biztonságos betegellátás minden szükséges feltételének megteremtésével.

Az újraindítás ütemezése

A rehabilitációs ellátások és elektív beavatkozások: 2021. május 13.

Szükséges intézkedések

- A rehabilitációs ellátások és elektív beavatkozások csak az egészségügyi szolgáltatóknál előzetesen egyeztetett időpontban történhetnek.
- Az egészségügyi intézményekbe történő belépéskor a testhőmérséklet mérése szükséges.
- Az egészségügyi intézményben a betegek között legalább 1,5 méter védőtávolság betartása kötelező.
- Az egészségügyi intézményekben az egészségügyi ellátást biztosítók részére vírusölő hatású kézfertőtlenítőszer, valamint védőeszközöket (védőköpeny, gumikesztyű, szájmasc) szükséges biztosítani.
- A rehabilitációs ellátások és elektív beavatkozások elvégzésében nem vehetnek részt az egészségügyi ellátószemélyzet azon tagjai, akik a COVID-19 fertőzött, vagy fertőzés-gyanús betegek ellátásában részt vesznek.
- Az egészségügyi intézményekben a fertőtlenítőszeres takarítást a megnövekedett betegforgalomhoz igazítottan szükséges elvégezni.

- Az egészségügyi intézménybe a rehabilitációs ellátások és elektív beavatkozásra jelentkező betegek felvételének feltétele, hogy az egészségügyi állapotból adódó egyéb kontraindikáció nem áll fenn és érvényes védettségi igazolvánnyal rendelkeznek, vagy védettségi igazolvánnyal nem rendelkeznek, de a tervezett beavatkozást megelőző 48 órán belüli negatív SARS-CoV-2 PCR teszt eredménnyel és a műtét napján végzett negatív Antigén gyorssteszttel rendelkeznek.

A **COVID-19 gyanú felmerülése esetén** az ellátó fekvőbeteg-intézet köteles a beteget megfelelően izolálni és a koronavírus antigén gyorssteszttel elvégezni a diagnózis felállításához. Amennyiben a gyorssteszttel eredménye pozitív a beteg az igazolt betegekkel kohorsz izolációs szobába helyezhető.

Jelen EMMI egyedi utasítás életbe lépésével az emberi erőforrások minisztere által kiadott, 3/2020. (XI.06.) számú, „*Valamennyi – kivéve a IV/7623/2020/EFFHAT miniszteri utasítás alapján kiadott mentesítés hatálya alatt álló – aktív fekvőbeteg ellátást nyújtó egészségügyi intézmény vezetője és az Országos Mentőszolgálat vezetője részére*” című egyedi utasítás 3. pontja módosul - mely kiegészül az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. 3. § i) pontja szerinti sürgős szükségben azonnali egészségügyi ellátást nem igénylő beavatkozások közül a rehabilitációs ellátások és elektív beavatkozások elvégzésével -, minden további rendelkezése változatlanul hatályban marad.

Budapest, 2021. május **06**.




Prof. Dr. Kásler Miklós
miniszter